

ЭТО ИНТЕРЕСНО**ЖИВЕТ ЛИ В ДОМЕ ДОМОВОЙ,
И, ВООООЩЕ, КТО ОН ТАКОЙ?**

Про домовых ходят разные истории — добрые и не очень. Кто-то в их существование верит, кто-то нет...

Если верить славянским преданиям, то домовый — это существо небольшого роста, живущее за печкой и стережущее хозяйство и порядок в доме. Он помогает старательным, подшучивает над нерадивыми хозяйками, оберегает детей, животных, отгоняет злых людей. Но может и проучить дурного хозяина, если он любит выпить, ленится или семью свою не бережет.

Для домового устраивали за печкой маленький уголок, куда ставили фигурку, символизирующую самого «хозяина» — домового, клали кусочек хлеба и немного соли.

Когда хозяйка уходила, они оставляли избу на домового, приговаривая: «Хозяин-домовой, стереги жилище, пока мы в пути, да в делах, да на отдыхе». А возвращаясь, приветствовали: «Хозяюшко-батюшко, спасибо тебе за службу верную».

Если в доме часто ругаются, нет понимания, нет любви друг к другу, и домовый становится таким же. В таком доме будет неуютно, все будет раздражать и подталкивать к ссоре.

Когда же все в доме нормально, есть мир и согласие, присутствия домового и не заметишь. Будет чувствоваться лишь та атмосфера уюта, которую он для вас создает.

Так что не столь уж и важно, есть ли вообще на свете домовый, главное — помнить, что все живет любовью и в любви преобразуется.

«ОТЕЦ» БУТЕРБРОДА

Бутерброд — самая популярная еда у россиян еще с советского периода. И сегодня многие берут его на работу, дают детям в школу.

Кто же первым додумался намазывать на хлеб масло? По одной из легенд, «отцом» бутерброда считают Николая Коперника. Однако он придумал его не из кулинарных соображений, а с медицинской точки зрения.

А произошло это так. Молодого Коперника по родственным связям устроили на работу в Ольштынский замок. Не успел Николай проработать здесь и месяца, как этот замок осадили враги. Через некоторое время в осажденном замке начали заболеть солдаты. Наблюдательный Коперник заметил связь этой болезни с хлебом, которым питались воины. Оказывается, у солдат нередко хлеб падал на землю, а они, поднимая его, не замечали пыли и отправляли ломти хлеба в рот. Николай решил, что на хлеб надо намазывать что-то белое, чтобы была видна грязь. И в этих целях он употребил обыкновенное масло, тем самым и спас многих солдат от болезни.

БЕРЕГИТЕ ЧЕРНЫХ КОТОВ!

Все большие обороты набирают различные движения в защиту окружающей среды и животных. Люди требуют введения уголовной ответственности за жестокое обращение с животными, чаще всего это касается отношения к лабораторным животным, но в опасности оказываются и наши домашние любимцы — кошки. Особенно если их шерсть черного цвета.

В чем только не обвиняли несчастных котов! В первую очередь их образ связывали с нечистой силой, потусторонним миром и ведьмами. Считалось, что если ведьме надо проникнуть в дом или разузнать что-нибудь, то она принимает облик черного кота.

Самой известной и распространенной приметой, связанной с дурным влиянием черных котов, у многих народов считается увидеть черного кота, перебегающего дорогу.

Интересно, что англичане, например, считают черную кошку символом удачи и даже дарят друг другу открытки с соответствующими изображениями.

А итальянцы считают, что счастье посетит того, кто услышит, как чихает кошка. При этом цвет ее шкурки никакого значения не имеет.

По сообщениям информагентств.

23 ЯНВАРЯ В ЦЕНТРЕ МОЛОДЕЖИ «ПОЛЕТ» СОСТОИТСЯ ПРАЗДНИЧНАЯ ПРОГРАММА «ТАТЬЯНИН ДЕНЬ», ПОСВЯЩЕННАЯ ВСЕРОССИЙСКОМУ ДНЮ СТУДЕНТОВ. В ПРОГРАММЕ ПРАЗДНИКА:

- проведение конкурса «Студентка-2009»;
 - концерт с участием молодых исполнителей и творческих коллективов г. Орла и Орловской области;
 - конкурсы для зрителей.
- ПРИХОДИТЕ, БУДЕТ ИНТЕРЕСНО!
Начало в 18.00.**

4 марта 2009 года в 10.00

в помещении управления Министерства юстиции Российской Федерации по Орловской области

проводится конкурс на замещение вакантных должностей нотариусов, занимающихся частной практикой в Верховском и Ливенском нотариальных округах Орловской области.

К участию в конкурсе допускаются граждане Российской Федерации, имеющие высшее юридическое образование, лицензию на право нотариальной деятельности. Дополнительная информация по телефону 43-66-26.

Срок подачи документов для участия в конкурсе на включение в резерв управленческих кадров Орловской области, объявленном в газете «Орловская правда» от 20.12.2008 года № 208 (24948), продлен до 29 января 2009 года включительно.

ОАО «АГРОФИРМА МЦЕНСКАЯ» ИЗВЕЩАЕТ собственников земельных участков, находящихся в общей долевой собственности земельного массива, расположенного по адресу: Орловская область, Орловский район, Становское с/п, д. Становое (территория бывшего ОАО «Становое»): просим вас получить арендную плату за 2008 год по договору аренды земельного участка от 15.12.2006 г.

Выдача производится по адресу: Орловская область, Мценский район, с. Сергиевское, ОАО «Агрофирма Мценская».

ТЕЛЕФОН РЕКЛАМНОГО АГЕНТСТВА

76-20-34

НП «Редакция газеты «Орловская правда»

Служба «Дежурный репортёр»

(тел. 76-35-50)

Уважаемые читатели!
Нас интересуют все события, которые происходят в области.

**Звоните!
Вас обязательно услышат.**

Мукомольный комбинат закупает ПШЕНИЦУ 4-го и 5-го КЛАССА ПО ВЫСОКИМ ЦЕНАМ, ЯЧМЕНЬ ПИВОВАРЕННЫЙ.
☎ **8-910-268-12-91.**

ООО «МАСЛОВО» ТРЕБУЮТСЯ: МЕХАНИЗАТОРЫ, ДОЯРКИ, ЖИВОТНОВОДЫ, ВОДИТЕЛИ.
Жилье предоставляется.
Телефоны: 40-43-19, 40-43-47, 41-58-26.

Департамент социальной политики Орловской области сообщает, что по итогам проведенного 29 декабря 2008 г. открытого конкурса «Поставка медицинского оборудования УЗ-сканер» первый и второй номера присвоены следующим участникам:

Но-мер	Наименование участника	Сумма контракта, руб.
1	ООО «Союз-Иж» Промагро»	1 750 000
2	ООО «Р.Б. Интерпрайз»	2 000 000

В полном формате протокол размещен на www.adm.orel.ru

ТРЕБУЮТСЯ НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ МОЛОДЫЕ

КОММУНИКАбельные люди

☎ **76-20-34; 76-02-59.**

**Рекламное агентство
НП «Редакция газеты
«Орловская правда»**

**БЛАГОДАРНОСТИ**

Выражаем благодарность руководству и сотрудникам департамента социальной политики Орловской области, управления образования и молодежной политики, управления социальной защиты населения, управления образования администрации города Орла, ОАО «Орелавтотранс», Русской страховой транспортной компании, ОАО «Орловский филиал ПТК», всем близким и друзьям, которые разделили с нами горечь утраты жены, матери, бабушки Андриюшенковой Галины Васильевны.

Семья Андриюшенковых.

Выражаем глубокую благодарность коллективам ОАО «Орелавтотранс», автотранспортного техникума, профессионального лицея № 9, друзьям, соседям и всем оказавшим семье поддержку в тяжелое время и отдавшим дань памяти ушедшему инженеру автомобильного транспорта, мастеру профессионального обучения Утукину Алексею Михайловичу.

Родные и близкие.

СОБОЛЕЗНОВАНИЯ

Коллектив производственного кооператива «Орловский комбинат хлебопродуктов» глубоко скорбит по поводу безвременной смерти технолога комбикормового цеха

ДРОБОТЕНКО

Евгения Михайловича

и выражает соболезнование родным и близким покойного.

Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Орловской области выражает глубокое соболезнование ведущему специалисту-эксперту отдела эпидемиологического надзора Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Орловской области Нелли Ивановне Ляпиной по поводу смерти ее **матери**.

Администрация и коллектив ОГУЗ «Орловская областная стоматологическая поликлиника» выражают глубокое соболезнование медицинской сестре Нине Михайловне Тетеревой по поводу смерти ее **матери**.

Орловская правда

УЧРЕДИТЕЛИ:
Коллегия Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Орловская правда».

РЕДАКЦИЯ
Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ.
Первый заместитель главного редактора В.В. ЧАРПО.
Заместитель главного редактора Т.И. ПАВЛОВА.
Заместитель главного редактора — ответственный секретарь С.А. МИРОНОВ.

Редактор номера Татьяна ФИЛЁВА.
Дежурный ответственный секретарь Игорь ТИНЯКОВ.
Адрес редакции: 302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6.
Электронная почта: orp@rekom.ru
Интернет-версия: www.orp.orel.ru

Газета зарегистрирована Центральным-Черноземным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационный номер ПИ № ФС 6-0599. Отпечатана в ОАО «Типография «Труд»». 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.

Редакция не всегда разделяет мнения авторов публикуемых материалов. Рекламные материалы печатаются с указанием «На правах рекламы». За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель. Цена свободная.

Телефон приемной — 47-52-52; рекламные: 43-51-72, 76-20-34; факсы: 47-52-52, 76-20-34.